
Звіт про реалізацію Програми розвитку фізичної культури та спорту в 

м. Івано-Франківську на 2019-2022 роки за 2022 рік 

 

Програма розвитку фізичної культури та спорту міста Івано-Франківська 

на 2019-2022 роки – це комплекс заходів, які спрямовані на підвищення 

ефективності реалізації державної політики у сфері фізичної культури і спорту. 

Програму затверджено рішенням Івано-Франківської міської ради від 14.12.2018р. 

№ 299-22. 

Метою Програми є: 

- формування здорового способу життя, орієнтація громадян на поетапне 

формування ефективної моделі розвитку фізичної культури і спорту на 

демократичних та гуманістичних засадах; 

- створення умов для забезпечення оптимальної рухової активності кожної 

людини, досягнення нею достатнього рівня фізичної та функціональної 

підготовки, задоволення спортивних видовищних запитів населення; 

- максимальне залучення дітей, підлітків, юнаків до занять спортом, 

створення обдарованим особам умов для реалізації їхніх здібностей у спорті 

вищих досягнень. 

Впродовж звітного періоду програмою передбачено виконання, організацію 

та проведення наступних завдань та заходів: 

Завдання 1. Створення умов для забезпечення оптимальної рухової 

активності різних груп населення для зміцнення здоров'я з урахуванням 

інтересів, здібностей та індивідуальних особливостей кожного 

п. 1.1. Забезпечення проведення щороку всеукраїнських і міських 

фізкультурно-оздоровчих заходів серед різних верств населення, в тому числі 

центрами з фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх" 

Міським центром «Спорт для всіх» постійно проводяться спортивно-масові 

заходи для залучення як найбільшої кількості осіб різних вікових груп до 

активного способу життя. 

Впродовж 2022 року центр працював в умовах воєнного стану,       було суттєво 

обмежено проведення спортивно-масових заходів будь-якого  рівня. 

Не зважаючи на це, у 2022 році вдалось провести 35 різноманітних заходів 

для всіх вікових категорій івано-франківців, участь в заходах взяли більше 3000 

тисячі мешканців нашого міста, зокрема: 

В манежі "Івано-Франківського коледжу фізичного виховання НУФВСУ" 

відбувся турнір з волейболу серед змішаних команд мешканців сіл Івано-

Франківської міської територіальної громади "Кубок міського голови 2022".  У 

турнірі взяли участь жителі практично усіх громад, які входять до складу Івано-

Франківської МТГ, а перемогу здобули представники Микитинців. 

Традиційно, центр підтримав воїнів-афганців , для яких було організовано 

змагання з настільного тенісу, які були присвячені відзначенню 33-ї річниці 

виведення військ з Республіки Афганістан.  

В спортивному залі Католицького ліцею св. Василія Великого відбулося 

чудове спортивне свято "Кубок дружби 2022" з міні-футболу, серед учнів та 



вчителів ліцею. 

У парку культури та відпочинку ім. Т.Г. Шевченка відбувались традиційні 

перегони на веломобілях серед дітей міста до яких приєднались діти, які прибули до 

нас з інших областей України.  Було проведено декілька спортивних заходів для дітей 

в рамках благодійного забігу навколо міського озера на святкуванні Міжнародного 

дня захисту дітей та на спортивному святі з нагоди міжнародного Олімпійського дня.  

У  червні спільно з київським роллер клубом, який тимчасово переїхав до Івано-

Франківська, було проведено змагання   на роликових ковзанах в рамках святкування  

Міжнародного дня захисту дітей.  

У липні розпочався турнір з міні-футболу «Кубок міського голови 2022» серед 

дітей 9-11 та 12-14 років сіл Івано-Франківської МТГ. Турнір викликав велику 

зацікавленість у дітей нашої громади.  Турнір проходив у два етапи.  У фіналі 9-11 

років  переможцями стала команда з Крихівців а в категорії 12-14 років стала команда 

з Підлужжя. Міський центр «Спорт для всіх» провів благодійний турнір з пляжного 

волейболу на підтримку ЗСУ де учасниками змагань стали спортсмени зі сходу. 

Упродовж літнього періоду липень, серпень міський центр «Спорт для всіх» 

організував в районах нашого міста веселі старти для дітей  міста та ВПО, захід 

проводився під гаслом «Спорт – це сила, що додає дітям крила». Також відбувся 

другий благодійний турнір з паркового волейболу на підтримку ЗСУ.  

У серпні пройшов турнір з пляжного волейболу серед дівчат, з нагоди Дня 

молоді, де дівчата продемонстрували свою активність в спорті.  Також у серпні 

міський центр «Спорт для всіх» , вперше в Івано-Франківській МТГ, провів  ONLINE 

змагання на перекладені в різних вікових категоріях. Мешканці МТГ активно взяли 

участь в змаганнях такого формату, за що отримали нагороди від міського центру. 

У вересні на міському озері було проведено міським центром  мікс-турнір з 

пляжного волейболу з нагоди Дня фізичної культури та спорту. Також були 

проведенні спортивні естафети за програмою дитяча легка атлетика. У вересні  

відбувся турнір  з волейболу серед жіночих команд пам’яті Степана Вовка в 

приміщенні КФВ Манеж. Міський центр «Спорт для всіх»  провів змагання з 

повітряної гімнастики.   

У жовтні відбувся шаховий турнір присвячений Дню похилого віку, також 

відбувся турнір з баскетболу серед дітей шкільного віку Івано-Франківської МТГ. 

Упродовж листопада було проведено міським центром кубок Івано-

Франківська з техніки пішохідного туризму «Туристична-осінь 2022». Також 

відбувся кубок Івано-Франківська з фрістайлу. Міський центр «Спорт для всіх»  

провів змагання з велотуризму серед дітей шкільного віку. 

У грудні міським центром «Спорт для всіх» було проведено спортивне свято 

серед дітей ВПО з нагоди Дня святого Миколая. Також був проведений «Кубок 

дружби» з міні-футболу для вихованців Католицького ліцею св. В. Великого.   

З міського бюджету для проведення спортивно-масових заходів за звітний 

період витрачено кошти в сумі 225 500 грн. 00 коп.  

п. 1.2. Організація та проведення фізкультурно-оздоровчих та спортивних 

заходів зі спорту ветеранів 



З метою підтримки ветеранського спорту в місті впродовж звітного періоду 

забезпечено проведення наступних заходів: 

- традиційний футзальний турнір присвячений 113 річниці від дня народження 

Степана Бандери (ветеранські команди 45+); 

- шаховий турнір до Дня людей похилого віку серед ветеранів; 
Також спортсмени в категорії «ветерани» брали участь у Франківському 

Півмарафоні на дистанціях від 5 км до 21 км та XXVІ Міжнародних змаганнях зі 

спортивної ходьби Кубок «Вечірній Івано-Франківськ». 

п. 1.3. Залучення представників підприємств, установ та організацій різних 

форм власності, до занять фізичною культурою і спортом за місцем роботи, 

проживання 

Проведено новорічний турнір з футзалу серед військових ЗСУ, командою 

територіального управління служби судової охорони та командою ГО 

«міжнародна антинаркотична асоціація-Івано-Франківськ». 

п. 1.4. Забезпечення проведення серед сільського населення фізкультурно 

оздоровчих заходів, надання організаторам цих заходів всебічної матеріально- 

технічної та фінансової допомоги в їх підготовці і проведенні на належному 

організаційному рівні на усіх етапах 

У 2022 році проведено чемпіонат Івано-Франківського району з футболу, 

участь у якому взяли команди з 18 сіл Івано-Франківської МТГ. 

1.6. Збільшення кількості загально-доступних фізкультурно-оздоровчих 

заходів у місцях масового відпочинку населення (в парках, 

скверах, на пляжах, тощо) 

Для популяризації спорту серед мешканців міста, залучення їх до активного 

способу життя в кожному мікрорайоні нашого міста проводилися спортивне свято 

«Спорт для всіх у кожному дворі». 

1.7. Проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення 

Івано-Франківська 

Цьогоріч відповідно до листа Міністерства молоді та спорту України від 

09.09.2022р. № 5203/15 не рекомендовано проводити щорічне оцінювання 

фізичної підготовленості населення України в період дії воєнного стану в Україні. 

Зважаючи на це, в Івано-Франківській міській територіальній громаді, у 2022 

році, оцінювання фізичної підготовленості населення України не проводилось. 

1.8. Проведення спартакіад та інших масових фізкультурно-спортивних 

заходів серед посадових осіб органів місцевого самоврядування 

Працівники виконавчого комітету міської ради взяли участь у благодійній 

спортивно-патріотичній акції «Місцеве самоврядування Прикарпаття-Збройним 

Силам України». 

1.9. Залучення населення з обмеженими можливостями до систематичних 

занять з фізичної культури і спорту, організація та проведення відповідних заходів 

серед людей з інвалідністю, в тому числі всеукраїнської спартакіади "Повір у 

себе" серед дітей-інвалідів 

Рішенням Івано-Франківської міської ради від 15.12.2017 року № 330-17 

була затверджена «Міська Програма розвитку інвалідного спорту на 2018 – 2023 

роки», відповідно до якої проводилась робота Івано-Франківського міського 

центру з фізичної культури і спорту інвалідів «Інваспорт» у 2022 році. Робота 

центру спрямована на розвиток і популяризацію спорту серед осіб з інвалідністю 



міста Івано-Франківська, підвищення рівня проведення змагань, організацію 

фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності серед осіб з інвалідністю, у 

тому числі щодо спорту вищих досягнень, а також фізкультурно-спортивної 

реабілітації осіб з інвалідністю. 

Міським центром «Інваспорт» постійно проводилися спортивно-масові 

заходи для залучення осіб з інвалідністю різних вікових груп до активного 

способу життя, зокрема: 

- спортивні ігри серед молоді з інвалідністю з нагоди відзначення Дня 

Української Державності та Дня молоді; 

- спортивні розваги серед дітей з вадами мовлення;  

- спортивні естафети серед дітей та молоді з функціональними обмеженнями 

з нагоди святкування Богоявлення Господнього; 

- змагання з перегонів на веломобілях серед серед дітей та молоді з 

інвалідністю; 

- відкриті міські турніри з гри Бочча, дартсу, настільного тенісу, міні-

футболу, шашок та шахів; 

- спортивні змагання серед дітей з вадами фізичного та розумового розвитку.  

Також слід відзначити: 

- з нагоди святкування Дня міста проводились спортивні ігри серед молоді з 

інвалідністю та змагання з перегонів на веломобілях серед дітей та молоді з 

інвалідністю; 

- в рамка відзначення Міжнародного дня захисту дітей проведено: спортивні 

ігри серед дітей та молоді з інвалідністю та спортивні естафети серед дітей та 

молоді з функціональними обмеженнями; 

- до Дня Конституції України проведено: спортивні ігри серед молоді з 

інвалідністю, спортивні естафети серед дітей та молоді з функціональними 

обмеженнями та відкритий міський турнір з настільного тенісу серед осіб з 

інвалідністю; 

- з нагоди святкування 31-ї річниці Незалежності України проводились 

спортивні ігри серед молоді з інвалідністю та відкритий міський турнір з міні-

футболу серед осіб з інвалідністю; 

- в рамка відзначення Міжнародного дня осіб з інвалідністю проведено: 

спортивні розваги серед дітей з вадами мовлення (ДНЗ № 30 «Ластівка») та серед 

дітей з інвалідністю спеціальної школи Івано-Франківської обласної ради (с. 

Угорники, МТГ), спортивні змагання серед дітей з порушенням фізичного та 

розумового розвитку, спортивні естафети серед дітей та молоді з 

функціональними обмеженнями, спортивні ігри серед молоді з інвалідністю, а 

також спільно з Івано-Франківським регіональним центром з фізичної культури і 

спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» та Луганським регіональним центром з 

фізичної культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт»  відкритий чемпіонат 

Івано-Франківської області з міні-футболу серед спортсменів з порушенням слуху 

під гаслом «Схід і Захід разом»; 

- спортивні ігри серед молоді з інвалідністю присвячені Дню Збройних сил 

України; 

- відкритий міський турнір з триборства (шашки, настільний теніс, дартс) 



серед осіб з інвалідністю на підтримку ЗСУ; 

- «Свято Святого Миколая» проводилось в дитячому садочку № 30 

«Ластівка», спеціальній школі Івано-Франківської обласної ради (с. Угорники, 

МТГ), спеціальних школах Івано-Франківської міської ради, громадській 

організації «Світанок-ІФ», Івано-Франківському міському центрі соціально-

психологічної реабілітації дітей та молоді з функціональними обмеженнями 

«Дивосвіт». Подарунки від Святого Миколая отримали 237 дітей з інвалідністю.    

    В спортивному залі для осіб з інвалідністю  проводяться заняття з  

фізичної реабілітації для осіб з інвалідністю різних вікових груп та ВПО з 

інвалідністю. 

З нагоди відзначення Дня фізичної культури і спорту України міським 

центром «Інваспорт» проведено нагородження кращих спортсменів з 

інвалідністю, тренерів та фахівців галузі фізичної культури та спорту Івано-

Франківської міської територіальної громади (сімнадцять номінантів). 

За 2022 рік міським центром «Інваспорт» проведено 63 спортивно-масових 

заходів в яких взяли участь 1400 осіб з інвалідністю різних вікових груп. 

Переможці та призери змагань були нагороджені грамотами, медалями, кубками, 

спортивними та солодкими призами від міського центру «Інваспорт». На 

проведення навчально-тренувальних зборів, змагань та заходів зі спорту осіб з 

інвалідністю у 2022 році Центром було використано 161 368 грн. з міського 

бюджету. 

1.10. Сприяти наданню у встановленому порядку у користування на 

пільгових умовах спортивних споруд, облаштованих засобами безперешкодного 

доступу до них осіб з обмеженими фізичними можливостями, для проведення 

фізкультурно- оздоровчої та реабілітаційної роботи серед інвалідів 

В Івано-Франківську на вулиці В. Симоненка 3В функціонує зал для 

фізичної реабілітації та занять фізичною культурою для молоді з інвалідністю. 

Для безперешкодного доступу приміщення облаштоване пандусом та 

поручнями, туалетні кімнати облаштовані для людей з інвалідністю, які 

пересуваються на візках. В штатний розпис міського центру «Інваспорт» введено 

посаду реабілітолога. Спортивні зали КП «Франківськ Арена» облаштовані 

пандусами та туалетними кімнатами для людей, які пересуваються на візках, 

нанесено маркування сходових клітин для людей із зоровими порушеннями. 

Доступ до міського центрального стадіону «Рух» для людей з інвалідністю 

забезпечено облаштованим окремим входом. 

1.11. Передбачення в Програмах навчальних закладів усіх типів та форм 

власності навчання дітей та молоді плаванню з урахуванням наявної ресурсної 

бази 

Упродовж звітного періоду Департаментом освіти та науки, відповідно до 

Програми «Освіта Івано-Франківської міської територіальної громади. 2021-2025 

роки» організовано обов’язкові уроки плавання для учнів 4-х класів усіх ЗЗСО 

Івано-Франківська. Уроки проводяться на базах плавальних басейнів ЗШ№18, 21, 

22, 24, Ліцей №23 ім. Р. Гурика. Четвертокласників навчають плавати 

висококваліфіковані тренери- викладачі ДЮСШ№2. Учні навчально-

реабілітаційного центру двічі на тиждень навчаються плавати згідно з розкладом 

занять на базі плавального басейну ДЮСШ № 2 (ЗШ № 22). Кожного року 



плаванням охоплюється близько 3000 четвертокласників. 

1.12. Популяризація здорового способу життя та подолання суспільної 

байдужості до здоров'я населення шляхом висвітлення позитивного впливу на 

здоров'я людини оптимальної рухової активності у засобах масової інформації, 

зокрема у теле- і радіопрограмах, на веб-сайтах відповідних установ та 

організацій 

Проведення спортивно-масових   заходів   та   змагань   міських   центрів 
«Інваспорт», «Спорт для всіх», а також підпорядкованого Департаменту 

комунального підприємства «Франківськ Арена» висвітлюється на офіційному 

сайті міста. Кожна установа має офіційну сторінку в соціальній мережі Facebook, 

де мешканці міста поінформовані про час та місце проведення заходів та змагань. 

Завдання 2. Забезпечення функціонування та вдосконалення мережі 

закладів фізичної культури та спорту 

п.2.1. З метою забезпечення розвитку здібностей вихованців закладів освіти 

в різних видах спорту, створення умов для фізичного розвитку, залучення учнів 

до занять спортом у позаурочний час, зміцненню їхнього здоров’я та підготовки 

спортивного резерву для збірних команд України в місті функціонують 13 дитячо- 

юнацьких спортивних шкіл, в яких займається понад 6000 дітей. 

Три дитячо-юнацькі спортивні школи: СДЮШОР №1, ДЮСШ №2 та 

ДЮСШ №3 перебувають у підпорядкуванні Департаменту освіти та науки Івано- 

Франківської міської ради. 

Спеціалізована дитячо-юнацька спортивна школа олімпійського резерву №1 

Департаменту освіти і науки Івано-Франківської міської ради налічує 476 

вихованець, з них 181 дівчат та 295 юнаків. 

У дитячо-юнацькій спортивній школі № 2 функціонує 7 спортивних відділень: 

баскетбол (244 вихованців), волейбол (272 вихованців), плавання (536 

вихованців), настільний теніс (96 вихованців), регбі (122 вихованців), вільна 

боротьба (65 вихованців), спортивні танці (22 вихованців). Загалом у закладі 

спортивною позашкільною освітою охоплено 1357 вихованців. 

Дитячо-юнацька спортивна школа №3 культивує 7 видів спорту: футбол: 

юнаки та дівчата (350 вихованців), шахи (75 вихованець), тхеквондо В.Т.Ф. (70 

вихованців), тхеквондо І.Т.Ф. (42 вихованців), стрільба кульова (60 вихованців), 

гандбол (46 вихованці), важка атлетика (18 вихованців). Загалом у спортивних 

відділеннях закладу займається 661 вихованці. 

п. 2.2. п. 2.3. Забезпечення модернізації та зміцнення матеріально-технічної 

бази дитячо-юнацьких спортивних шкіл, облаштування необхідним обладнанням 

та інвентарем. 

Департаментом освіти та науки здійснюється моніторинг щодо 

забезпечення та розвиток мережі дитячо-юнацьких спортивних шкіл. 

п. 2.4. Забезпечення утримання та функціонування міського центру з 

фізичної культури та спорту інвалідів "Інваспорт", сприяння розширенню його 

мережі. 

У 2022 році на утримання та функціонування міського центру фізичної 

культури та спорту інвалідів «Інваспорт» з міського бюджету виділено 861 900 

грн. 

п. 2.5. Залучення населення до занять фізичною культурою та спортом за 

місцем проживання та відпочинку шляхом утримання та подальшого розвитку 

мережі центру фізичного здоров'я населення "Спорт для всіх", зміцнення його 



матеріально-технічної бази 

У 2022 році на утримання та функціонування міського центру фізичного 

здоров’я населення «Спор для всіх» з міського бюджету виділено 1 137 800 грн. 

п.2.6 – п.2.9. Вихованці дитячо-юнацьких спортивних шкіл щорічні 

учасники змагань та чемпіонатів обласного, всеукраїнського та міжнародного 

рівня, проте цьогоріч деякі змагання не відбулися зважаючи на воєнний стан. 

Загалом за підсумками 2022 року вихованцями спортивних шкіл в обласних 

змагання та турнірах здобуто: 432 перемоги, з них: 118 призових місць (гімнастика 

спортивна) СДЮСШОР №1; 182 призових місць (баскетбол, волейбол, плавання, 

регбі, теніс, вільна боротьба) ДЮСШ №2; 132 призових місця (тхеквондо В.Т.Ф., 

І.Т.Ф., шахи, гандбол, важка атлетика) ДЮСШ №3. 

     У змаганнях та турнірах всеукраїнського рівня вихованцями закладів 

здобуто 229 перемоги, з них: 16 призових місць (гімнастика спортивна) 

СДЮСШОР №1; 118 призових місць (баскетбол, волейбол, регбі, плавання, теніс, 

вільна боротьба) ДЮСШ №2; 95 призових місця (шахи, тхеквондо ВТФ) 

ДЮСШ№ 3. 

До складу національних збірних команд України входять 9 вихованців 

СДЮШОР №1, 11 вихованців ДЮСШ №2 та 10 вихованців ДЮСШ №3. 

Тренерами спортивних шкіл у 2022 році підготовлено: 4 майстри спорту 

України: (з них: 2-СДЮСШОР №1, 2-ДЮСШ №2), 23 кандидати у майстри спорту 

України (з них: 7 вихованців СДЮСШОР №1, 8 вихованців ДЮСШ №2 та 

8 вихованців ДЮСШ №3), 48 вихованці І спортивного розряду (з них: 6 

вихованців СДЮСШОР №1, 17 вихованців ДЮСШ №2 та 25 вихованців 

ДЮСШ№3). 

В умовах воєнного стану у лютому-травні 2022 року здійснювалось 

дистанційне навчання вихованців дитячо-юнацьких спортивних шкіл. Тренери-

викладачі розробили доступні комплекси вправ, за якими монтували відеоуроки, 

що допомагали юним спортсменам підтримувати фізичну форму. З метою 

відпрацювання елементів технічного виконання вихованці надсилали своїм 

наставникам відеозвіти тренувань через соціальні мережі. Відеоуроки та 

відеозвіти занять можна переглядати на сторінках закладів у мережі      Фейсбук та 

створених Ютуб-каналах дитячо-юнацьких спортивних шкіл. 

Завдання 3. Підтримка та розвиток олімпійського, неолімпійського, 

паралімпійського та дефлімпійського руху. 

п. 3.1. Забезпечення підготовки та участі спортсменів міста різних вікових 

груп у спортивних заходах обласного, всеукраїнського та міжнародного рівня з 

олімпійських та неолімпійських видів спорту. 

За звітний рік проведено та підтримано понад 120 заходів різних рівнів, 

зокрема: 

20 Всеукраїнських змагань; 

100 міських змагань. 
п. 3.2. Забезпечення участі спортсменів-інвалідів у обласних, національних 

та міжнародних змаганнях, матеріального стимулювання переможців та призерів 

вказаних змагань в індивідуальних видах спорту 

Міським центром «Інваспорт» впродовж звітного періоду проведено роботу 

щодо підготовки спортсменів міста до складу збірних команд області та України. 

Спортсмени з інвалідністю міста Івано-Франківська успішно виступали на 

змаганнях різного рангу, зокрема: 



- Володимир Рій (Заслужений майстер спорту України з футболу) на 

Дефлімпійських іграх у складі збірної команди України з футболу здобув золото; 

- Павло Волуйкевич (майстер спорту України міжнародного класу з легкої 

атлетики) на чемпіонаті України з легкої атлетики (вади зору, ВРФР) здобув 

золото в бігу на 800м.. Слід зазначити, що Павло Волуйкевич неодноразово 

отримував грошову допомогу для підготовки до всеукраїнських та міжнародних 

змагань;  

  - Михайло Біленко (майстер спорту України з легкої атлетики) на 

чемпіонаті України з легкої атлетики (порушення зору та вади розумового та 

фізичного розвитку) здобув дві золоті нагороди (стрибки у довжину, 

п'ятиборство); 

  - Василь Біленко (майстер спорту України міжнародного класу з легкої 

атлетики) на чемпіонаті України з легкої атлетики (ВРФР) здобув дві золоті 

нагороди (біг 400м., біг 60м. з/б). 

3.3. Забезпечення підготовки та участі спортсменів міста в Олімпійських, 

Юнацьких Олімпійських іграх, Паралімпійських та Дефлімпійських іграх, 

Всесвітніх іграх з неолімпійських видів спорту, Юнацьких Олімпійських та 

Європейських іграх 

Володимир Рій прийняв участь у Дефлімпійських іграх у складі збірної 

команди України і здобув золото. 

3.4. Забезпечення стипендій спортсменам-чемпіонам, призерам чемпіонатів 

України, Європи, світу та учасникам Олімпійських, Паралімпійських та 

Дефлімпійських ігор в індивідуальних видах спорту 

У 2022 році щомісяця стипендію міського голови отримували 20 

спортсменів з олімпійських та 10 спортсменів з неолімпійських видів спорту. 

3.5. Розвиток пріоритетних олімпійських та неолімпійських видів спорту 

шляхом залучення для цієї мети громадських організацій фізкультурно- 

спортивного спрямування та надання зазначеним організаціям фінансової 

підтримки за рахунок коштів міського бюджету. 

Відповідно до Програми фінансової підтримки громадських організацій 

фізкультурно-спортивного спрямування, спортивних клубів та федерацій з видів 

спорту міста Івано-Франківська на 2020-2024 роки у 2022 році з міського бюджету 

виділено 27 560 602 гривень для 18 громадської організації фізкультурно- 

спортивного спрямування, спортивних клубів та федерацій з видів спорту. 

3.6. Популяризація та розвиток олімпійського руху, який забезпечується 

відділенням Національного Олімпійського комітету України в Івано- 

Франківській області 

За ініціативи відділення Національного Олімпійського комітету в Івано- 

Франківській області з метою популяризації олімпійського руху 24 червня 2022 

року на стадіоні «Юність» проведено Олімпійський день за участю спортсменів 

– олімпійців нашого міста.  

В заході взяли участь учні загальноосвітніх навчальних закладів, 

дошкільнята, а також діти та молодь з інвалідністю. 

3.7. Здійснення заходів щодо забезпечення спортсменам – членам 

національних збірних команд України та їх тренерам належних умов для 

підготовки до офіційних міжнародних змагань, Олімпійських, Паралімпійських, 

Дефлімпійських, Всесвітніх ігор та Універсіад, надання їм необхідної допомоги у 



вирішенні житлово-побутових питань 

З метою кращої підготовки спортсменів з інвалідністю до всеукраїнських та 

міжнародних змагань міським центром «Інваспорт» були проведені навчально- 

тренувальні збори спортсменам нашого міста Василю Біленку (майстер спорту 

України міжнародного класу з легкої атлетики), Михайлу Біленку (Майстер 

спорту України з легкої атлетики), Володимиру Рію (Заслужений майстер спорту 

України з футболу) та Павлу Волуйкевич (майстер спорту України міжнародного 

класу з легкої атлетики). 

3.8. Забезпечення висвітлення у місцевих засобах масової інформації участі 

спортсменів міста в Олімпійських, Паралімпійських та Дефлімпійських іграх, 

Всесвітніх та Європейських іграх, всеукраїнських та міжнародних змаганнях 

Інформацію про підготовку та участь спортсменів міста в Олімпійських, 

Паралімпійських та Дефлімпійських іграх, Всесвітніх та Європейських іграх, 

всеукраїнських та міжнародних змаганнях висвітлено на офіційному сайті міста, 

а також на офіційній сторінці у соціальній мережі Facebook. 

Керівництво Департаменту регулярно бере участь у прямих ефірах , радіо і 

теле-програмах на місцевому та обласному телебаченні з метою висвітлення 

інформації про участь івано-франківських спортсменів у змаганнях різного рівня. 

Завдання 4. Розбудова спортивної інфраструктури, у тому числі 

будівництва та модернізації спортивних споруд 

4.1. – 4.2 Модернізація, реконструкція, капітальний ремонт, проектування 

та будівництво закладів фізичної культури і спорту, спортивних споруд 

У червні 2022 року стартувала робота новоутвореного комунального 

підприємства «Франківськ Арена», на балансі якого перебувають наступні 

спортивні споруди: 

 міський центральний стадіон «Рух»; 

 стадіон «Гірка»; 

 муніципальний фізкультурно-оздоровчий центр; 

 спортивний комплекс (Пасічна, 55); 

 спортивний майданчик с. Радча. 

Основними предметами діяльності підприємства є: організація та проведення 

тренувань з видів спорту, забезпечення спортивних споруд необхідним обладнанням 

та спортивним  інвентарем, управління спортивними спорудами, проведення масових 

та культурних заходів, зокрема: спортивних змагань, концертів, зустрічей, зборів, 

нагляд та упорядкування прилеглої території, а також створення необхідних умов для 

залучення мешканців міста та області до регулярних занять фізичною культурою і 

спортом. 

Впродовж звітного періоду на спортивних спорудах підприємства проведено 

наступну роботу:  

- фарбування флагштоків та воріт; 

- постійно здійснюється прибирання та покіс трави на прилеглій території 

стадіону; 

- проведено роботи з відновлення крісел центральної трибуни стадіону «Рух»; 

- здійснено поточний ремонт арки; 

- облаштовано укриття; 

- благоустрій та монтаж захисної сітки західної трибуни; 

- фарбування старого табло; 



- нанесення паркувальної розмітки; 

- систематично здійснюється покіс, полив та догляд футбольного поля стадіону 

«Рух»; 

Домашні матчі ФК «Прикарпаття» відбуваються відповідно до обмежень, 

пов’язаних з воєнним станом в Україні , в тому числі без глядачів. 

- здійснено фарбування спортивних залів муніципального фізкультурно-

оздоровчого центру; 

- систематично здійснюється благоустрій спортивного майданчика на 

Вовчинецькій,202, В. Симоненка, 3В, та майданчика в с. Радча. 

4.4. Організація контролю за ефективністю використання в місті спортивних 

споруд, недопущення перепрофілювання та ліквідації фізкультурно- спортивних 

об’єктів без створення рівноцінних їм 

Впродовж звітного періоду на території міста збережено мережу 

фізкультурно-спортивних споруд та закладів. Створено КП «Франківськ Арена» 

на балансі якого перебувають наступні спортивні споруди: 

- міський центральний стадіон «Рух»; 

- стадіон «Гірка»; 

- муніципальний фізкультурно-оздоровчий центр; 

- спортивний комплекс (Пасічна, 55); 

- спортивний майданчик с. Радча. 

Завдання 5. Кадрове та нормативно-правове забезпечення 

5.1. Збільшення під час складання проекту міського бюджету фінансового 

нормативу бюджетної забезпеченості сфери фізичної культури та спорту 

При формуванні календарного плану спортивно-масових заходів та 

навчально-тренувальних зборів міста з олімпійських та неолімпійських видів 

спорту на 2023 рік подано пропозиції до фінансування. Таким чином у 2022 році 

передбачено 1 300,000 гривень на проведення спортивно-масових заходів та 

навчально-тренувальних зборів з олімпійських видів спорту та  700,000 – для 

неолімпійських. 

п. 5.3. - п.5.4. У закладах освіти міста освітній процес забезпечують 271 

працівник сфери фізичної культури та спорту. 

З метою підвищення професійної компетенції педагогічних працівників 

закладів освіти у напрямку формування позитивної соціальної мотивації 

учнівської молоді, окрім курсів підвищення кваліфікації при ІФОІППО, 

Департаментом освіти організовано: роботу творчих майстерень вчителів 

фізичної культури, які працюють над проєктом сучасних спортивних та рухливих 

ігор, що дозволить поєднати практичні вправи з інтерактивною формою взаємодії, 

а саме: «Сучасні тренди рухової активності як засіб формування культури 

бадьорості підростаючого покоління» та «Навчаємо дистанційно: простір освітніх 

можливостей на уроках фізичної культури», проведено педагогічні студії 

«Інноваційні підходи до викладання фізичної культури в умовах сучасних освітніх 

змін». 

п.5.5 Забезпечення укладання угод між структурними підрозділами з питань 

фізичної культури і спорту міської ради та громадськими організаціями 

фізкультурно- оздоровчої та спортивної спрямованості про їх участь у реалізації 

державної політики в галузі фізичної культури і спорту 

Впродовж звітного періоду Департаментом заключено угоду про співпрацю 



з 21 громадськими організаціями фізкультурно-спортивного спрямування, 

федераціями з видів спорту. 

5.7. Створення бази нормативно- правових актів, що регулюють організацію 

діяльності у сфері фізичної культури і спорту та функціонування закладів галузі 

Впродовж звітного періоду робота відділу спорту спрямовано на реалізацію 

державної політики у сфері фізичної культури та спорту, в рамках якої 

забезпечувалось неухильне виконання Закону України «Про фізичну культуру і 

спорт» від 24.12.1993р. № 3808- XII, Указу Президента України «Про додаткові 

заходи щодо державної підтримки розвитку фізичної культури і спорту в Україні» 

від 08.11.200р. № 998/2002, Указу Президента України «Про Національну 

доктрину розвитку фізичної культури і спорту» від 28.09.2004 р. № 1148/2004, 

Постанови Кабінету Міністрів України від 01.03.2017р. № 115 «Про затвердження 

державної цільової соціальної програми розвитку фізичної культури і спорту на 

період до 2020 року», Постанови Кабінету Міністрів «Про затвердження норм 

витрат на проведення спортивних заходів державного та міжнародного рівня» від 

18.09.2013р. № 689, а також Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні» та інших нормативних та розпорядчих документів різних рівнів. 

5.8. Реалізація Національної стратегії з оздоровчої рухової активності в 

Україні на затвердженої Указом період до 2025 року "Рухова активність – 

здоровий спосіб життя – здорова нація", Президента України від 9 лютого 2016 

року № 42/2016 

Департамент освіти та науки Івано-Франківської міської ради сприяє 

організації та проведенню заходів, спрямованих на формування здорового 

способу життя, збільшення рухової активності та зміцнення здоров’я школярів. 

 У  зв’язку з воєнним станом більшість заходів було скасовано.  

В умовах воєнного стану використання різноманітних онлайн-платформ та 

вивчення шкільних предметів не виходячи за межі власної домівки, зумовили 

необхідність пошуку сучасних здоров’язбережувальних трендів для забезпечення 

рухової активності учнів. З метою підвищення мотивації учнів до занять фізичною 

культурою та спортом Департаментом освіти та науки проведено: 

- всеукраїнський челендж «До перемоги!»;  

- флешмоб «Захисникам України присвячується»;  

- онлайн-марафон «Рух - це здорово!»; 

    - онлайн-відеочелендж серед   дитячо-юнацьких   спортивних   шкіл   міста 
«Будь спортивним! Займайся спортом разом з нами!», в рамках відзначення Дня 

фізичної культури і спорту. 

 

Завдання 6. Міжнародні зв'язки 

6.1.- 6.2. Проведення обміну з іноземними країнами спортивними делегаціями, 

командами, фахівцями наукових установ та інших організацій, що займаються 

фізкультурно- спортивною діяльністю 

Запровадження воєнного стану у 2022 році стало причиною неможливості 

проведення міжнародних змагань, які були передбачені єдиним календарним 

планом, однак провести вдалось: 

- 26-й рік поспіль Івано-Франківськ приймав престижні змагання - 

Чемпіонат України зі спортивної ходьби на 35 км та ХХVІ міжнародний Кубок  



«Вечірній Івано- Франківськ». Змагалось 120 атлетів з 15 областей України. 

Валерій Літанюк виборов золоту медаль на дистанції 35 км серед чоловіків.  

- 9-й за ліком Франківський Півмарафон 9 жовтня відбувся в нашому місті. 

На дистанціях 21, 10, 5 та 2 км стартували більше 700 учасників!  

 

Всі спортивно-масові заходи в 2022 році відбувались відповідно  до вимог ради 

оборони Івано-Франківської ОВА. 

 

Директор Департаменту  

молодіжної політики та спорту                                           Віталій МАТЕШКО                                                                    

 

 
А. Данищук,  

тел. 53-40-79 

 


